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1

لطفا خوش خط و مرتب و به ترتیب پاسخ دهید و عکس واضح از پاسخ نامه ارسال کنید. ممنون 

 به روش فشرده بنویسید. های زیر ذرهآرایش الکترونی هریک از 

𝑪𝒖𝟐+𝟐𝟗 :[ 𝐴𝑟18 ]4𝑠0 3𝑑9

کوانتومی دورترین الکترون این اتم را بنویسید. اتم مس در چه دوره ای قرار دارد؟ اعداد 

l=0و عدد کوانتومی فرئی   n=4 عدد کوانتومی اصلی  -4دوره  

را پیدا کنید.  Bو   Aختم می شوند دوره و گروه  6P4به آرایش  3B+و   3A- یون های

𝐴3− = 4𝑝6            →   𝐴 = 4𝑠23𝑑104𝑝3 ⇒ 15گروه  4دوره   

𝐵3+ = 4𝑝6            →   𝐵 = 4𝑠23𝑑104𝑝65𝑠24𝑑1 ⇒ 3گروه 5دوره     
1

3

قرار دارند : درگروه اول Li, Na, Kو عناصر  )هالوژن ها (  17در گروه     F , Cl , Br , Iعناصر 

ختم می شود.  𝟑𝒔𝟐𝟑𝒑𝟓به   Clو  𝟑𝒔𝟏به   Naوجود دارد؟  Clو   Naدر آرایش الکترونی  تفاوتی چه  ❶

+ 1؟  چیست   K کاتیون بار الکتریکی  5؟  چند است  Br  یت فالکترون ظرتعداد  ❷

بیشتر است زیرا یک لایه الکترونی بیشتر داشته  Naشعاع اتمی  با ذکر دلیل مقایسه کنید؟    Liرا با    Naشعاع اتمی  ❸

 در گروه اول قرار گرفته  Liو در پائین تر از 

 شعاع اتمی را دارد.کمترین  17زیرا در بین نافلزات گروه   Fکدام نا فلز فعال تر است ؟ چرا؟   ❹

در یک دوره قرار دارند و در یک دوره از چپ به راست   Brو     K با ذکر دلیل مقایسه کنید. Brرا با  Kشعاع اتمی  ❺

شعاع اتمی کاهش می یابد زیرا با ثابت ماندن تعداد لایه ها و افزایش پروتون های هسته، جاذبه هسته افزایش یافته و  

 شعاع کاهش می یابد. 
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 پاسخ کوتاه دهید.

زیرا گوگرد در آن شسته شده و گاز  چرراشستشوی زغال سنگ سبب بهبود کارایی زغال سنگ می شود؟ آ(

 گوگرد دی اکسید تولید نمی شود. 

 تجمع گاز متان در معدن  علت انفجار معدن های استخراج زغال سنگ چیست؟ ب(

اتانول یک مولکول قطبی است بهمین دلیل گشتاور ذو   گشتاور دوقطبی اتانول بیشتراست یا هگزان چرا؟پ(

 قطبی آن بیشتر از صفر است.

درصد نفت سفید و خوراک پترو   دلیل گران تر بودن نفت برنت دریای شمال نسبت به سایر نفت ها چیست؟ ت(

 شیمیایی در آن زیاد و نفت کوره کم می باشد. 
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 .رانامگذاری کنید B و  Aترکیبات آ( 

A)  𝑪(𝑪𝑯𝟑)𝟑−𝑪𝑯(𝑪𝟐𝑯𝟓) − 𝑪𝑯𝟐−𝑪𝑯(𝑪𝟐𝑯𝟓 )𝟐 دی اتیل هپتان     -5و 3 دی متیل-2و2  

 
 

 
 

 (B  تری اتیل نونان  -6و5و4 
 

 را بنویسید.  dو  Cب( فرمول ساختاری ترکیبات 

 

C )نفتالن                        D )3 -  نتری متیل هگزا  - 4و2و 2اتیل 

𝑪 − 𝑪(𝑪𝑯𝟑)𝟐−𝑪𝑯(𝑪𝟐𝑯𝟓) − 𝑪𝑯(𝑪𝑯𝟑) − 𝑪𝑯𝟐−𝑪𝑯𝟑  

 

2 
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 داخل پرانتز انتخاب کنید.درهرجمله گزینه مناسب را در  

 خاصیت فلزی را دارد.   (کم ترین)بیشترین ـ شعاع اتمی با (کم ترین) بیشترین ـ  ( ،Liدر گروه اول جدول تناوبی، فلز لیتیم )آ(

 می باشد. ( ـ طلا اتانول)   بعد ازآب بیشترین ظرفیت گرمایی ویژه مربوط به ب( 

   برم مایع ، رنگ قرمزآن رااز بین می برد، این ترکیب که در واکنش با   𝑪𝟔𝑯𝟏𝟐ترکیبی است به فرمول   پ(

 می باشد. (  هگزن-1) سیکلو هگزان ـ   

ولی آلومینیم کلرید در همین ظرف قابل ( نیست) هست ـ   محلول نقره نیترات در ظرف مسی قابل نگهداری ت(

 ـ نیست (.  ) هست نگهداری
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 باتوجه به شکل پاسخ دهید. 

 

 تندی حرکت ذرات دوظرف آ(تندی حرکت ذرات را در دو ظرف مقایسه کنید.

 برابراست زیرا دمای آنها برابر می باشد. 

 ب( انرژی گرمایی را در دو ظرف مقایسه کنید.

 مقدارش بیشتر است وانرژی گرمایی بیشتری دارد  2انرژی گرمایی به مقدار ماده و دمای ماده بستگی دارد و ظرف 

  

1 

10 

باتوجه به ترتیب واکنش پذیری فلزات کدام واکنش انجام پذیر است آنراکامل کنید و درصورتی که انجام پذیر نیست دلیل  

 آنرا بنویسید. 

A) 𝑭𝒆𝑪𝒍𝟐(𝒂𝒒)+ Zn →    𝒁𝒏(𝑵𝑶𝟑)𝟐 + 𝑭𝒆 

 

1 
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B) 𝒁𝒏𝑺𝑶𝟒(𝒂𝒒)+ Cu →     

 

. فعالیت مس از روی کمتر استزیرا   
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 زیررا مشخص کنید، عبارت نادرست را اصلاح وبازنویسی کنید.درستی  یا نادرستی هریک از عبارت های 

 درستدرفولاد مبارکه ، برای استخراج آهن ازکربن استفاده می شود.آ(

 نادرست اسکاندیم است. ب(نخستین عنصرواسطه تیتانیم است که درتلویزیون رنگی وبرخی شیشه ها وجود دارد.

 درستگازشدیدتر از مایع است.پ(میزان جنبش ذره ها در حالت 

 نادرست، دما و مقدارت(انرژی گرمایی یک نمونه ماده، کمیتی است که تنها به دمای ماده بستگی دارد.

پیوند یگانه به اتم های کناری متصل شده   ث(آلکن ها دسته ای از هیدرو کربن ها هستند که در آنها هر اتم کربن با چهار

 ی را دارد نادرست ، الکان این ویژگ است.

 

2 
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 درجه )سامانه(می باشید، درعبارت های زیر جاهای خالی را باکلمات مناسب پر کنید. 60فرض کنید در حال نوشیدن شیر 
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 به سوالات زیر پاسخ دهید: 

 برسد؟  Co25به   Co15آهن از دمای   g20 لازم است تا آ(چند ژول گرما 

 ژول گرما بدهیم، دمای کدام یک سریع تر افزایش می یابد؟ چرا؟  100ب(اگر به جرم های مساوی از آب و آهن، هریک 

 می باشد. 0/45و  4/184ظرفیت گرمایی ویژه آب و آهن به ترتیب برابر 

Q = m.C.ΔT  
       
→  Q = 20g×0/45 𝒋. 𝒈−𝟏𝑪𝒐−𝟏 × 𝟐𝟓𝒐𝑪 

 آهن، زیرا هرچه ظرفیت گرمایی ویژه کمتر باشد تغییرات دما در ماده بیشتر می باشد.ب(

 

 

1 
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